
Le società di persone semplificatoLe società di persone semplificatoLe società di persone semplificatoLe società di persone semplificato

Nome:Nome:Nome:Nome: Cognome:Cognome:Cognome:Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

Chi può amministrare una società in accomandita semplice?Chi può amministrare una società in accomandita semplice?Chi può amministrare una società in accomandita semplice?Chi può amministrare una società in accomandita semplice?1111

A Solo i soci accomandatari
B Solo i soci accomandanti
C Solo il socio il cui nome è indicato nella ragione sociale
D Solo il socio il cui nome è indicato nella denominazione sociale

Nelle società di persone, il socio può conferire un creditoNelle società di persone, il socio può conferire un creditoNelle società di persone, il socio può conferire un creditoNelle società di persone, il socio può conferire un credito2222

A no
B no, salvo che trattasi di credito il cui ammontare non superi la metà del capitale sociale
C sì, ma solo se trattasi di credito garantito da ipoteca
D sì

Una S.r.l. è una società di:Una S.r.l. è una società di:Una S.r.l. è una società di:Una S.r.l. è una società di:3333

A un'impresa familiare B persone C capitale D azienda familiare

Il Capitale minimo richiesto in una Srl è:Il Capitale minimo richiesto in una Srl è:Il Capitale minimo richiesto in una Srl è:Il Capitale minimo richiesto in una Srl è:4444

A nessuna risposta è corretta B € 250.000 C € 10.000
D € 150.000 E € 50.000

Come si costituisce una S.r.l.?Come si costituisce una S.r.l.?Come si costituisce una S.r.l.?Come si costituisce una S.r.l.?5555

Come vengono divisi gli utili e le perdite tra i soci di una Snc?Come vengono divisi gli utili e le perdite tra i soci di una Snc?Come vengono divisi gli utili e le perdite tra i soci di una Snc?Come vengono divisi gli utili e le perdite tra i soci di una Snc?6666
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Che cosa deve contenere la ragione sociale di una Snc?Che cosa deve contenere la ragione sociale di una Snc?Che cosa deve contenere la ragione sociale di una Snc?Che cosa deve contenere la ragione sociale di una Snc?7777

Come rispondono per le obbligazioni sociali i soci accomandatari?Come rispondono per le obbligazioni sociali i soci accomandatari?Come rispondono per le obbligazioni sociali i soci accomandatari?Come rispondono per le obbligazioni sociali i soci accomandatari?8888

Il nome attribuito a una società di persone è detto:Il nome attribuito a una società di persone è detto:Il nome attribuito a una società di persone è detto:Il nome attribuito a una società di persone è detto:9999

A Ragione sociale B Marchio C Ditta
D Denominazione sociale

La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:10101010

A Determina un ricavo per l'esercizio successivo B Incrementa il patrimonio netto per autofinanziamento
C Provoca un uscita finanziaria D Aumenta la quota di utile spettante a ciascun socio

La copertura della perdita d' esercizio con reintegro da parte dei soci:La copertura della perdita d' esercizio con reintegro da parte dei soci:La copertura della perdita d' esercizio con reintegro da parte dei soci:La copertura della perdita d' esercizio con reintegro da parte dei soci:11111111

A Fa aumentare il capitale sociale B Comporta l'invariabilità del patrimonio netto
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C Determina un aumento del patrimonio netto D Incide negativamente sul capitale sociale

Che cosa è l'impresa familiare?Che cosa è l'impresa familiare?Che cosa è l'impresa familiare?Che cosa è l'impresa familiare?12121212

A Un'impresa individuale in cui l'imprenditore assume i suoi parenti
B Un'impresa individuale in cui collaborano i parenti dell'imprenditore
C Un'impresa collettiva in cui l'imprenditore assume i suoi parenti
D nessuna risposta è corretta
E Un'impresa collettiva tra l'imprenditore e i suoi parenti

Il patrimonio netto di una società di persona aumenta quando:Il patrimonio netto di una società di persona aumenta quando:Il patrimonio netto di una società di persona aumenta quando:Il patrimonio netto di una società di persona aumenta quando:13131313

A L' utile d' esercizio viene destinato a riserva
B La riserva volontaria viene portata in aumento del capitale sociale
C Si ha l' ingresso di un nuovo socio con apporto in denaro o in natura
D Una perdita in sospeso viene coperta con la riserva volontaria esistente

Il capitale della Snc Belloli & C è formato da:Il capitale della Snc Belloli & C è formato da:Il capitale della Snc Belloli & C è formato da:Il capitale della Snc Belloli & C è formato da:
20.000 sottoscritto dal socio Bruni20.000 sottoscritto dal socio Bruni20.000 sottoscritto dal socio Bruni20.000 sottoscritto dal socio Bruni
80.000 sottoscritto dal socio Belloli80.000 sottoscritto dal socio Belloli80.000 sottoscritto dal socio Belloli80.000 sottoscritto dal socio Belloli
50.000 sottoscritto dal socio Bennati.50.000 sottoscritto dal socio Bennati.50.000 sottoscritto dal socio Bennati.50.000 sottoscritto dal socio Bennati.
Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:
- il 31/12/n si rileva una perdita di euro 15 000 che viene coperta per 50% con reintegro da parte dei- il 31/12/n si rileva una perdita di euro 15 000 che viene coperta per 50% con reintegro da parte dei- il 31/12/n si rileva una perdita di euro 15 000 che viene coperta per 50% con reintegro da parte dei- il 31/12/n si rileva una perdita di euro 15 000 che viene coperta per 50% con reintegro da parte dei
soci ed la restante parte rinviando al futuro esercizio,soci ed la restante parte rinviando al futuro esercizio,soci ed la restante parte rinviando al futuro esercizio,soci ed la restante parte rinviando al futuro esercizio,
- il 15/1 tutti i soci versano quanto dovuto sul c/c bancario- il 15/1 tutti i soci versano quanto dovuto sul c/c bancario- il 15/1 tutti i soci versano quanto dovuto sul c/c bancario- il 15/1 tutti i soci versano quanto dovuto sul c/c bancario
- il 31/121n+1 si rileva un utile di 30.000 euro che viene suddivisa nel seguente modo:- il 31/121n+1 si rileva un utile di 30.000 euro che viene suddivisa nel seguente modo:- il 31/121n+1 si rileva un utile di 30.000 euro che viene suddivisa nel seguente modo:- il 31/121n+1 si rileva un utile di 30.000 euro che viene suddivisa nel seguente modo:
a copertura della perdita in sospesoa copertura della perdita in sospesoa copertura della perdita in sospesoa copertura della perdita in sospeso
il 5% al fondo di riserva volontarioil 5% al fondo di riserva volontarioil 5% al fondo di riserva volontarioil 5% al fondo di riserva volontario
il saldo ripartito tra i soci in proporzione alle quote conferite è poi saldato il 12/1.il saldo ripartito tra i soci in proporzione alle quote conferite è poi saldato il 12/1.il saldo ripartito tra i soci in proporzione alle quote conferite è poi saldato il 12/1.il saldo ripartito tra i soci in proporzione alle quote conferite è poi saldato il 12/1.

NB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o A

14141414

Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:
Il commercialista presenta la parcella relativa alla costituzione della società il 15/11 così composta:Il commercialista presenta la parcella relativa alla costituzione della società il 15/11 così composta:Il commercialista presenta la parcella relativa alla costituzione della società il 15/11 così composta:Il commercialista presenta la parcella relativa alla costituzione della società il 15/11 così composta:
3000 euro per onorari,3000 euro per onorari,3000 euro per onorari,3000 euro per onorari,
4% cassa dottori commercialisti,4% cassa dottori commercialisti,4% cassa dottori commercialisti,4% cassa dottori commercialisti,
iva ordinaria,iva ordinaria,iva ordinaria,iva ordinaria,
spese documentate 1000 euro.spese documentate 1000 euro.spese documentate 1000 euro.spese documentate 1000 euro.
La fattura è saldata il giorno seguente con bonifico bancarioLa fattura è saldata il giorno seguente con bonifico bancarioLa fattura è saldata il giorno seguente con bonifico bancarioLa fattura è saldata il giorno seguente con bonifico bancario
La ritenuta è versata in banca il 16/12.La ritenuta è versata in banca il 16/12.La ritenuta è versata in banca il 16/12.La ritenuta è versata in banca il 16/12.

NB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o A
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